
В Омской области расследуется уголовное дело по факту невыплаты заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области расследуется уголовное дело, возбужденное по материалам прокурорской проверки по факту невыплаты заработной платы свыше двух месяцев работнику по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, в период с января по апрель текущего года у потерпевшего, фактически допущенного индивидуальным предпринимателем к осуществлению трудовой деятельности, образовалась задолженность по заработной плате в сумме более 60 тысяч рублей. При этом трудовые отношения между предпринимателем и работником надлежащим образом оформлены не были.

В настоящее время проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств трудовой деятельности и образования задолженности по заработной плате. Расследование продолжается.

27 Августа 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1604024>